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Departamento de Engenharia de Biossistemas – ESALQ/USP

LEB  360 - HIDROLOGIA
EXERCÍCIO 2 DA AULA 1

[image: image1.jpg]. Pretende-se implantar uma sequéncia de lagoas de estabilizacdo de dejetos de
suinos, em série. A suinocultura terd 500 cabecas; estima-se que o volume de
(fezes + urina + dgua de higienizagdo) = 30 Litros/cabega/dia. As lagoas deverdo
ter 1,50 metros de profundidade, em média, e um tempo de detencdo (ou tempo
de residéncia) para toda a série das lagoas, em conjunto, de 125 dias. Calcule a
area total que deverd ser ocupada pelo espelho hidraulico das lagoas
conjuntamente, expressando o seu valor em ha. Resposta: 0,125 ha.
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